Sports体育



□记者 谢新奥

新赛季,鲁能堪称中超一股清流。

他们并未顺应这个烧钱的时代一掷千金,在这个冬窗,他们连一掷一金都没有——最起码到现在,鲁能还没有任何实质性的引援出现。不光不卖人,鲁能还干起了黑店的勾当,王永珀与赵明剑这两位顶尖球员,已经被出售。

鲁能在新赛季到来之前自断一臂,是为今后的改革扫清障碍?是为将来的年轻化路线铺平道路?或许鲁能有这个意图,但现在看,这个步子迈得还是太大了些。

核心离队: 当初是你要分开 分开就分开

王永珀的离队几经波折,最近终于坐实。一切也与之前预想的一样。2月8日,山东鲁能正式官宣,球队功勋王永珀加盟天津权健。至于转会费,官方并未提及,但根据此前的诸多传闻,小胖的转会费不会低于1个亿。王永珀离队原来就是预料之中,但紧接着另外一则消息就让鲁蜜坐不住了。球队主力边后卫赵明剑也已随河北华夏幸福训练,这也意味着,直播达人下个赛

季也要离开鲁能。

如此一来,算上之前合约到期的蒙蒂 略与租借至圣保罗的尤西雷,鲁能下赛季 将至少有四名主力球员离队,这样的改变 多少让人有些错愕。

在人们的普遍印象中,鲁能并非作风如此激进的球队,对比上个赛季的冬窗,鲁能虽然也没有在引援上下太多功夫,仅仅购入了吉尔加强后防,但对于主力队员的调整就平稳很多。像现在这样,在前场、中场和后场三个区域均有主力离队的情况,更是从来没有过。

旧将归部: 现在又要用真爱 把我哄回来

同王永珀一样,周海滨也是鲁能青训营出产的杰出球员之一。不同于王永珀的是,周海滨曾不顾俱乐部挽留执意留洋,回国后也曾代表天津泰达反戈旧主,从忠诚这个层面上,海滨差了一些。

现在,小胖离队,海滨归来,画面稍微有些讽刺。不过周海滨回归对鲁能算是雪中送炭,在尤西雷离开后,后腰出身的周海滨想必能在阵中占据一个主力席位。

除去周海滨,还有一名小将不得不

提,那就是刘军帅。

与海滨一样,小将刘军帅这次加盟,也相当于回家。鲁能的后防线向来孱弱,刘军帅的到来可以一定程度上缓解这个问题。这名小将身材高大,作风硬朗,位置感出众,头脑也很冷静,深得马大帅欢心。在足协有关U23的相关规定下,刘军帅作为"首发U23"出场的机会很大。

与刘军帅情况类似的球员,还有边后卫出身的刘洋和崔巍,他们同样出身青训,潜力无限。可以看出,鲁能在接连失去四位大将后,并非没有后招。但是,这些输血相比于损失而言,有些捉襟见肘。

缘分已尽:

外援不是你想买 想买就能买

在尤西雷离队时,前鲁能外援乌索结束租借期重回中超。但刚回到中超,他就被鲁能卖到了广州富力,转会费差不多 2100 万元。

乌索的离去并不让人意外,鲁能在后腰位置并不缺少人才,适时引入一名梳理进攻的中场核心才是当务之急,很快,科特迪瓦中场球员蒂奥特被曝加入鲁能。但随即,蒂奥特就被曝出加入北京北控。

除去这两位没能与鲁能牵手的球员外,同 样有两名青训出品的小将,在返回中超后,并未 选择与鲁能签约。

首先就是唐诗,在辗转巴西和欧洲后,他选择返回中超,但前往的球队并非老东家鲁能,而是北京国安。1998年出生的小将胥栩在离开西班牙人之后,前往了天津权健。

球员	转至球队	转会费
蒙蒂略	博塔弗戈	无
尤西雷	圣保罗(租)	未知
王永珀	天津权健	1亿左右
赵明剑	河北华夏幸福	1.5亿左右
乌索	广州富力	2100万元

鲁能新赛季离队球员表

近看中超

新赛季主力空缺谁能填补?

□记者 谢新奥

鲁能最近的举动,颇有点壮 士断腕的味道。 在撵走了蒙蒂略和尤西雷两

大外援后,鲁能琢磨着要在本土 球员身上下手。先是王永珀,然后 是赵明剑,这两位一卖,鲁能赚了 个盆满钵满。

手里有钱了,得买个大腕儿 镇镇场子吧,偏不,马加特说了, 咱这个赛季不引援。这不,传出绯 闻的外援蒂奥特直接被中甲球队 截胡了。 一连走了四名主力,要说不 伤筋动骨那是假的。的确,鲁能上 赛季战绩不佳,改革势在必行,但 改革也要循序渐进,不是一股脑 全打死。主力走了,谁来顶?的确 有人顶,能不能顶往就两次。

中场核心蒙蒂略的位子,不出意外要交给塔尔德利,毕竟小胖已经不在阵中了。但是,作为一名机会主义者,塔神啥时候学会组织调度了?啥时候学了一手前腰的本事?这要不是赶鸭子上架,那就是鲁能故意在恶心巴西前锋。

后腰尤西雷留下的烂摊子倒 止一个档次。

还好说,毕竟高俊闵搭档周海滨,还能比一个尤西雷效果差?不过,上赛季尤西雷更多是出现在后卫位置上。鲁能见招拆招,再签一个刘军帅,满意了吧,咱后卫不缺人。实在不行,还有戴克尔从,在

最后就是大宝剑的离队,讲真的,别看赵明剑痴迷直播,场下破事儿一堆,但现在的鲁能还真找不到一个能接替他位子的。李松益和齐天羽,出场时挺高光,但比了几场就看出来,进攻能力尤其是传中时机,比赵明剑差了不止一个档次。

所以鲁能目前的策略就是, 把这个位置上的好球员弄走,再 弄几个实力稍差的填补一下,这 是为哈?为改革而改革?为年轻化, 而年轻化?的确,说到年轻化,确 实是年轻化了。鲁能各个位置长 都出现了不少年轻球员,这样的 场景,不由让人想起2012年滕卡 特治下的青春风暴,这是他执政 时的亮点,不过很遗憾,滕卡特也 正是因此失去威信,并最终下课。

壮士断腕仍要有度,断腕是 为了更好的崛起,不是光砍胳膊 不办事。鲁能不是杨过,没有神雕 大侠那般深厚的内力,一只胳膊 就能舞动玄铁重剑。照现在的情 况看,再不解决中场核心的问题, 鲁能的所作所为就不是断腕,而 是直接切腹了。

一周速览

揭幕战鲁能战泰达

2017 寨季中超联寨开幕 式将于3月4日在济南奥体中 心进行,在激烈竞争中,最终 鲁能泰山俱乐部获得承办 权,鲁能首战将在主场对阵 天津泰达。2005年4月2日,在 济南省体育中心进行了场面 宏大的中超开幕式,那次次 开幕式被誉为是职业联赛开 始以来最降重的开幕式,首 轮比赛鲁能凭借大羽的进球 拿下了对手,取得了开门红。 从此之后,济南再未办过中 超的开幕式。本次也是奥体 中心首次举办中超联赛开幕 式,鲁能俱乐部希望借此机 会为2017赛季开个好头,新 **寨季**再塑辉煌。

上港晋级亚冠正赛

2月7日晚19点30分.2017 年亚冠联赛附加赛第三轮上 海上港对泰国素可泰的比赛 在上海体育场开始。第33分 钟两位上港新援配合进球, 艾哈迈多夫传球到右侧,奥 斯卡禁区内起脚射门得分。 第38分钟胡尔克左路传中 虽然武磊的射门被对方破 坏,但球到埃尔克森这里,巴 西人顺势起脚底板往后一 拉,皮球飞进大门。上半场上 海上港2比0领先对手。第57 分钟埃尔克森禁区内射门打 在对方2号革堤萨腿上弹进 大门。最终上海上港3比0完 胜泰国素可泰,顺利进入亚 冠正赛小组赛争夺。 新休

巴萨晋级国王杯决赛

2月8日04:00 (西班牙当地时间7日21:00),2016/17赛季西班牙国王杯半决赛次回合一场焦点战在诺坎普球场展开角逐,巴塞罗那主场1比1战平马德里竞技,苏亚雷斯拨头筹,格列兹曼进球遭误判,加梅罗射丢点球后扳平。塞尔吉'罗伯托、卡拉斯科和苏亚雷斯先后被罚下。巴萨总比分3比2涉险晋级决

国足展开飞行集训

2月9日,国家队为期3天 的飞行集训将在广州展开 里皮显然是为了提前实地考 察部分国脚的状态。不过,因 为各队目前正处冬训的关键 阶段,里皮只能在2月10日-12日进行3天的短期飞行集 训。考虑到大部分国脚都在 海外拉练,有的还要在国足 飞行集训后赶回欧洲和澳大 利亚继续冬训,旅途实在过 干劳累,因此中国足协给所 有国脚购买了头等舱机票 这次飞行集训,里皮一共征 调了27人,但其中两人出现 了伤病。门将杨智此前做了 一个小手术,无法从西班牙 回来参加集训。天津权健的 孙可在意大利拉练期间受 伤, 也无缘这次集训, 国脚从 27人减少到了25人。 新体